FRISER “BESEENRIEE

TR & H M &
BMEESEMALTLS
BALTFEW, £5THL ®= X ¥ B
LERTEEH A,
(% 2 @)
(1) ZHERS & " K % &
RUKZ|E Ty &
)]

(2) BHZREAE P13 8 A 3 B

ER -

(1) BERIHERBERATASRVANSIE, HS-7h, LOIHLADLEVT, REEERHL. E
BERIIENEONETE+LER L2 LT, FHIMBICID#EN 3 T Lo

2) MMIFOERAMBMEBARHOFELEBILILHOFRE L THRAERETIOT, WTFhoED
RLUTEHEBREELZLEVLS) BELIILTIENLMBLRAOBEALE T,

3) HEMEOREIIR, HOTHHEOBBEFLI(RBATII L,

R 1. COWICESTERD, XESEEEREAL. ELOXEICLEXL,

1) BEER (LW) L3, IXTOBELPBMEBIEERL. TESET LAKETOROEREZ VL,

B8 - (SRR - e o [BR | osstERTS S,

@ 5> AOBENI T B RBE %. MR CERS 7 o LT E IR %

EEZLVADDEY VI OABHET B,

(3) RBICBVT b4 AIREISH] « %58 FEONAEL SIS YR Sy

(Hfike) 2EET 5.




B2, RDOFIELreXBXDXd=600mXx10.8mX6.0mX3.6m. #E#IAE (AFo ) =1,650tORHI > T
FHRODLHOBBHBERIEOERAHTH S, COBDEHEAM,. M) AERDILIV, 72720,
Cw=0.81. KB=1.94m. BM=2.80m. MTC=19.2m-t &9 3,

E B 5 f1(E—AYIE2BRAATERT3)

o] Mt KG Mt
t m m
#° % 490 3. 0 weno | 4o
# * 180 - 0. 97 -5 6. 8
we - ER 110 22.0 3. 4 39U
BB KR T80 [ | [sme] [#3¢ ] [5.68]
BEARTES 0.'s 193 17
- i 0. 2 21,5 7. 0 LY
# * 9. 2 15. 8 w54 0. 17 b.Y
R " 32. 1 11,7 0. 6 19.6
moom 0. 6 21. 9 (3, 0. 2 0.1
PBIZ Ok Rt 4.0 21,5 2. 5
WS - & 2.8 - 4.0 5. 5 IS4
# " 576. 0 — 2. 28 5. 55 2.196.8
BT 2R 208. 7 —10. 54 0. 69 44,0

(Nos. 1,2,3B.W.T)

B % E R 835.0 | BET || s0.0]
mmwmne g0 | o5z | (swb| [T | 6989
(AF) & G) Mt) (KG) Mt)




LXBXCwx1l. 025 60X 10.8 X 0.3/ X 1,02§

TPC= = = 5,38V /em
100 (100
a8 o .

.m Fo — _ m 1.650— /. b1 — .m
deq=3. 600 pa 3, 600 3% =338
KM=KB+BM= {""hy
KG= u™3|
GM= oy3

AFXWG 161§ x 0.8 .
Ry L= = = p,%¥ ( A
MTCX100 19.2 x 100 #‘D&J )

RiRE 3. FHA@EAXL (MEER) =23. 54m. B=5. 20m. Dn=2. 26m. Ds=2. 6 0m. C (F+
=) =0. 1 0mTHS2FRPE/IERENOMEOEREZBEEL. I LFRTHMMOAHEH
(3. 096n) LERREDEHE (190. 062m) 2MA. BABFROBTHEZ O E LTHR MV BAEX

BTN,

0.65XLXBX{Dm+2/3C+1/3(Ds~Dm) }
=&65X2354mx520mx{ZZGM+(§XQIM)+%(ZEOM—ZZGM)}
=194139 e fatk DE R
V=194139m+3096n+190062n

=387.297n
K, =0.2+0.02 log,oV

=0.2+002 log, 387.297

=02+002x2588

-02518

t=K, - V=02518x387297=97

30—t

t Sy - .
k.=(06+73333—)X(1+ 160 ) Bbtofg=1-k
97 30-97 =59}~
=(o. x(1+
(0.6+ 10000 ) X (! 180 )
~06097x1




fi#4. La=50m. B=12m. D=6micT. 1, 420 t DEYEZAARCAOZLICEBL. d=3mD
EVEN KEEL (58K TRV, »oREELD 4m. BEIKRLD 6 mOAIEIC., ThEhMELID b
BiRICET 2 KERELH T 3RMPMERNECBAZE L TERKLALLED MY L LAY - RBEKE
LOSS OF BUOYANCY METHOD ickOkDUEEV, #7L, BAHOKG=4. 5m&
L. BAKEORBBERVBESSORNEMELTRILT 3 LBERLEVI LTS, BH. M LR
UEKI/NERLT 3 A AA L T/MNIERIT 2 fIicE EB 3,
HEXCRTROBSEAVE L,

Vo BKEIOBEKE R F' 1 d’ ieoiEd 32E0

d =BKkijosk ['L=F" Z@3YHIcHTI2_RE—A |
d’” =KERETTHELEELLBEKEOEK B :d HETIFL

d’y : BARBOMEBK M =d’ LTRSS V5 —

d’s : BB OKREEK

Rl o w X
TEKE 1 /HATCH COAMING TGS
{ | L. 0m L LEIE e
|
j
: D=T6rn $G J
, S 5 U I Y
jmae— x 4
| 2 m ‘l‘ | v as
dd : * g 2 g
d
-‘ . ! 8
L—Sm—-! |-4m-»
23m 2Tm
Loa=50m
&*ﬁﬂoﬂﬂ(ﬁﬂ(v)=meaxd ['Laml:ﬂ =97336m4
=50mX12mX3m
-1.8004d KG= 45m, ZIG=0mn, WB'=20m, KB'=1.63m
= LL _ 97336m¢
BABOBA(d') = —FL LBM' = 1800w 240767
(Loa—4m) xXB
_ _1800# LKM' = LB'M'+KB'=54076m+1.63m=55706m
46mx
nxizm LGM’' = LKM'~KG=55706m—45m="51.206n
=326m LB'G"mG—mB'=0u—2_0m=~2_0m
TRIM.:[,OAXWXLB’G =SOMX’& - (
WXLGM' sl206m —CLO5m 195 Al ~)
It ot — 27m e gt 23m
d't =d’ — ( TRIMX SOm ) d'a =d +(TRIMx7;;;)
=326m+1.05m =326m—-090m
=431m =236m




B S5. WiFrs OKBRERZ 20T, RRECHYT IR, BREFZALLIL,

- X ¥ & BABRUA +—Y 7 8 H X B &
m./sec H(ﬁ) lﬁl) H(El;z) ﬁliﬁm) Hﬁl) Kﬁ)
10 1.5 20 1.6 ? 1.8 27
® | gx | &9 | w2 | 30 | 36 |
30 73 (3 n,6 73 &b 120
40 e | 137 | .2 | 4 7.7 | 173
50 1 5% - w9 - 2.6 -

OkEEERiRE)




